



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 2 (7285)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

6 ЯНВАРЯ
ПЯТНИЦА 2012

С Рождеством Христовым, дорогие кировчане!



Возлюбленные о Господе жители Кировского района! С глубоким чувством духовной радости от всего сердца, исполненного самых высоких переживаний, поздравляю вас с великим праздником - Рождеством Христовым!

В дни этого великого Праздника Церковь Христова призывает нас к благочестивым размышлениям, добрым делам, радостной и благодарной молитве. Пение мы возносим хвалу и благодарение Господу и Спасителю нашему за милости, дарованные в минувшем году, все же испытания, посылаемые нам, мы должны принимать с верой и надеждой на всемогущую помощь Божию в их преодолении.

Какая небесная простота истины в чертах события Рождества Христова! Какая высокая Божественная Премудрость в таинственном воплощении Бога Слова!

Рождество Христово есть таинственное соединение Бога с человеком, созданными по образу Божию. Христос Сын Божий пришел на землю дабы восстановить в нас образ Божий, образ правды и святости. Рождеством Своим на земле Он рождается и в душах наших, в духовных силах существа нашего, в уме, сердце и воле; в уме - небесной верой; в сердце - Божественной любовью; в воле - благодатною силою для явления в нас всякой спасительной истины и добра.

Ещё раз поздравляю с этим мирорадостным праздником, желаю в наступающем году Помощи Божией, крепости сил, здоровья духовного и телесного!

С уважением настоятель храма иконы Владимирской Божией Матери священник Дионисий НАЗАРОВ г. Новопокровска

Рождество Христово

Рождество Христовым! Этому величайшему празднику больше 17 веков. События, которым он посвящен, свершились две тысячи лет назад. То была эпоха рождения нового человека, взор которого устремлен к Небу, а разум и сердце к Богу. Праздник содержательный, глубокий, символический. Он есть свидетельство духовно-нравственного развития человечества, которое многие века пребывало во тьме. Первородным грехом душа человеческая исковеркалась и осквернилась. Войны, трагедии, насилия были суровой реальностью земного бытия. Но вдруг случился год, когда не встало ни одной войны, не погибли в кровавых битвах люди, то был год появления на небе необычной звезды и рождения сына Божиего Иисуса Христа. Таково свидетельство древнего предания. Новорожденный принес на землю мир и любовь, хотя условия Его появления на свет показали несовершенство человеческой жизни.

Родился Иисус Христос в Вифлееме. Родители его праведный Иосиф и Дева Мария прибыли в свой родной город, чтобы принять участие в переписи населения, учиненной римским кесарем Августом. Места в гостинице Им не нашлось, а Марии пришлось родить. Супруги укрылись в пещере для скота, и в ней Мария родила сына. Спеленала Его и положила в ясли, куда кладут корм животных.

Первыми о рождении Сына Божиего узнали вифлеемские пастухи. В поле, где они пасли стада, в ярком сиянии им явился Ангел Господень и сказал: «Не бойтесь, я возвестил вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь» (Лк. 2, 10-11). Пастухи пошли, нашли пещеру и поклонились Младенцу. Они любили: многие века ждал народ Израиля рождения Мессии.

Царь Иудейский Ирод, прослышав о младенце, вознамерился уничтожить Его. Послал потом трех волхвов-звездословов найти и указать ему место, где Он спрятан.

Волхвы, следуя за звездой в небе, пришли к пещере, увидели Младенца с Матерью, и поклонились Им. А еще преподнесли Новорожденному священные дары: золото - как Царю, ладан - как Богу, смирену - как смертному человеку. Потом ушли в свои земли, не выдав Сына Божиего царю Ироду.

Священные дары волхвов - величайшая святость, и немногие знают, что на Афоне, в обители Святого апостола Павла по сей день хранятся: золото - в виде 28 квадратных и треугольных пластинок; ладан и смирен, перемешанные в темные шарики, похожие на маслины. Золотом освящают воду, ладан и смирен благоухают, с их помощью монахи исцеляют душевные недуги и тяжело больных.

Христиане искренне верят, что это именно те дары, которые волхвы преподнесли Новорожденному Иисусу Христу в пещере. Мощи волхвов хранятся в Кельском соборе в Германии.

Рождество Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа называют в России «трехдневной Пасхой». По его завершении наступают дни Святков, которые длятся до 18 января - Крещенского сочельника. Перед Рождеством также Сочельник - строжайший пост и усиленные молитвы. Вечерняя трапеза - сочиво (кутья) и узвар - разрешается с появлением на небе первой звезды, в честь той звезды, которая свидетельствовала о Рождении в мир Спасителя. Рождественская Всенощная длится до утра, в течение же всего праздничного дня верующие разговляются после Рождественского поста, принимают гостей, веселятся, дарят друг другу подарки.

Мнения разделились

В номере за 14 декабря мы поднимали тему под названием «Так нужен ли грузчик?» Напомним: один из наших читателей предложил, чтобы вместе с мусоровозами ездили грузчики, избавив новопокровцев от необходимости ждать мусорку. Естественно, мнения разделились. Вот что пишет один из оппонентов данного предложения Владимир КОЛОДЕЗНЫЙ.

«Алгоритм пишет, что нечем заняться в ожидании мусорки. Я бы сказал, что это не так. Нормальный человек найдёт себе, чем занять это время. Вместо того, чтобы потребовать от

ЖКХ четко выполнять график сбора мусора, автор выдвигает бредовую идею дополнительной оплаты грузчикам, то есть предлагает увеличить поборы с населения, которые и так запредельные. Он, наверное, не знает, что вся Россия борется с высокими поборками ЖКУ. Я бы посоветовал автору: если у него такая проблема, пусть наймёт человека, который будет грузить его мусор (конечно, за плату), а не беспокоить его от физического труда, а жителей города от проблем. Я советую также просматривать четвертую страницу «Голоса времени», где публикуются

тарифы, в том числе на утилизацию мусора. Попробуй, и можно сойти с ума.

Теперь насчёт двух рублей с дома. А начальник ЖКХ сказал: увеличение тарифа на грузчика в пределах десяти рублей... Интересно, товарищ Касьянов работает не в ЖКХ?»

Такое вот встречное предложение. К сожалению, даже если «товарищ Касьянов» наймёт человека, всех жителей города от проблем это не избавит. А проблема действительно есть. И так или иначе её нужно решать. Или вы не согласны?

Социальная защита

Такие нужные встречи

Всё более популярными становятся информационно-консультативные встречи с населением - одна из новых форм работы в Кировском центре социального обслуживания населения. Одна из таких встреч прошла недавно в станции Зольской.

Пожилые люди, особенно в сельских населенных пунктах, не избалованы вниманием к себе, поэтому с удовольствием приходят пообщаться и с новыми людьми, и друг с другом. По уже сложившейся традиции на встречу собрались посетители социальной комнаты и члены клуба «Кому за 55».

На этот раз пожилые люди узнали от специалиста по социальной работе Аллы Квитуковой о «программировании» здоровья и долголетия, о волшебных свойствах воды. А в пользу фиточая можно было убедиться, отведав отвар душистой мяты.

Психолог отделения срочного социального обслуживания Марина Семенова провела коллективный тренинг святого Мартина, который помог пожилым людям



понять происхождение испытываемых ими чувств.

В этот же день в станции Зольской сделал очередную остановку «Поезд милосердия». Парикмахер Афина Самойлова, как всегда, проявила максимум внимания и заботы, а стрижка по социальным ценам - окупимая помощь пенсионеру.

Расставались с гостями из центра со словами благодарности и пожеланием новых встреч.

Любовь РЫБАХИНА, заведующая отделением социального обслуживания на дому

